

北醫大口腔醫學院舉辦第 1 屆口腔醫療就業博覽會，擴大學生生涯發展



臺北醫學大學口腔醫學院暨口腔管理發展中心於 2019 年 3 月 8 日，邀請 12 家廠商，於醫學綜合大樓 16 樓舉辦第 1 屆口腔醫療就業博覽會，藉由現場徵才讓學生與機構直接進行面談，提高職場就業實習的機會；再透過 7 場講座，讓學生在畢業前對就業有更多的了解與認識。



本次就業博覽會為提供牙醫學系、牙體技術學系和口腔衛生學系等 3 系學生相關廠商，邀請到雙和醫院、美萌科技、拇山菁英牙醫診所、德威國際口腔醫療體系、世權牙醫診所、高詮國際、東群牙醫聯盟、新潔明牙醫診所、德科維聯合科技、健新牙體技術所、三鼎生物科技、亞太口腔臨床醫學會、台灣臨床牙醫聯盟等企業，當天參加學生高達 500 人次。【左圖：鄭信忠院長（左 7）、鄧文炳副院長（左 8）與活動廠商合影】【右圖：參展廠商為同學細心講解】



口腔醫學院鄭信忠院長表示，為落實產學合作實務教學的目標，提升產業競爭力與強化學生職場技能，未來將會擴大舉辦口腔醫療就業博覽會，邀請更多廠商讓學生有更多元的就業選擇。【圖：鄭信忠院長（右圖）及牙醫學系校友總會黃明裕會長（左圖）致辭】

牙醫學系校友總會黃明裕會長、牙體技術學系沈永康主任、口腔衛生學系陳立昇主任皆表示，企業肯定北醫大的畢業生，讓廠商與學生面對面的接觸，除了讓學生多認識就業市場，再透過講座和機構設攤的講解，了解現今產業的實質需求。此外，口腔學院已將職場技能學習融入課程當中，同學們未來將成為口腔醫療不可或缺的要員。

大會主辦單位口腔管理發展中心毛潤芝主任表示，第1屆博覽會結束後，將會透過學生回饋的意見進一步與機構安排舉辦更多職場與學生媒合活動，使學生有更多融入產業的機會，培育學生產業競爭力，打造符合業界需求的產業菁英。

另一方面，除打造學生未來就業媒合，大會也安排一場升學講座，力邀本校口腔醫學院鄧文炳副院長擔任演講者，著重在口腔醫學院研究所的介紹與研究目標，讓有升學意願的同學，對口腔醫學院研究所有更多的了解與認識，使學生有未來有更多的選擇。本次就業博覽會獲得眾多好評，口腔管理發展中心未來會繼續擔任學生與職場就業的橋樑，讓學生能在學時就擁有職場必備的技能和國際競爭能力。（文/口腔醫學院）【右圖：鄧文炳副院長代表口腔醫學院擔任演講者】【下圖：鄭信忠院長（前排左5）、毛潤芝主任（前排左3）、周彥儒醫師（前排左4）、陳立昇主任（前排右4）與來賓合影】

